11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 62

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.03.2011 16:12:26

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.03.2011 13:23:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/211853/answer/211910




3mpaBcTByiTe! OCTaBbTE TaKKe MBICIIU: JII000M WHCTPYMEHT Tepe[] UCII0Ih30BaHNEM ITPOXOAUT
TIIATENIbHYIO CTEPUIIU3ani0. Beib TakKKUX BOIIPOCOB K CTOMATOJIOTY V Bac He BO3HUKAET...



